PRESSEMEDDELELSE
10.nov.01

Permanent Fredsvagt ved Christiansborg

Nu går fredsvagten ind i sin 4. uge.

Det er blevet koldt foran Christiansborg, men som vi skrev på en løbeseddel vi afleverede i Statsministeriet: ikke så koldt som for flygtningene i Afghanistan.

P3-nyhederne fremhævede torsdag vores indsats idet de knyttede en hændelse vi havde med Holger K (se pressemedd. af 3.11.) sammen med SF’s ændrede holdning til bombekampagnen derude.

På torsdag (15.11.) rejser vores ”førstevagt” Lars Rosenblum til USA. Såfremt man er interesseret i hans motiver (som amerikansk statsborger) til at have startet vagten i praksis skal det altså være snart. Det var ham der ved egen drift satte sig på slotspladsen fredag 19.10. kl. 18:30 og ved sin udholdenhed i den weekend inspirerede os andre til at tro på det, hvorfor vi den efterfølgende mandag fik mobiliseret og stadig tiltrækker nye aktivister.

Foruden hjemlig presse kan jeg meddele at vi har været i finsk og norsk radio, hvad jeg har hørt. Muligvis flere steder som vi ikke har hørt om, da vi er almindelige mennesker der ikke er vant til tjekket pressearbejde og formidling.

Omkring vores tilladelse fra kommunen, kan jeg meddele at de indrømmede en fejl (se pressemedd. af 3.11.) 

hvorfor vi nu indtil videre har tilladelse til 25.11. og vil få den forlænget løbende ved fornyet ansøgning.
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