Nej til Krig og Terror


www.fred.dk
www.nejtilkrig.dk
Fredsbevægelsen Nej til Krig og Terror står en permanent fredsvagt/fakkelvagt ved Christiansborg for at protestere mod krigen i Afghanistan, og påpege faren for verdensfreden ved den optrapning der oftest hører til kriges forfærdelige logik.

Vi lægger vores civile dagsorden til side for nødvendigheden af at få genoprettet freden, og istedet for at føre krig få indledt en international og global dialog om de forhold der giver grobund for terrorismen.

Terrorismen kan ikke bekæmpes med bomber over et forarmet land, tværtimod - det vokser den af.

Vi finder det nødvendigt at mane til besindelse i en tid hvor selv kirkelige og intellektuelle stemmer taler for "krigens nødvendighed".

Vi finder det nødvendigt at imødegå en udbredt ligegyldighed omkring det faktum at vi - nationen Danmark - er med i den grusomme og farlige krig i Afghanistan, at vi som nation således støtter ideen om at terrorismen vil stoppe hvis vi fanger - og/eller dræber - Osama bin Laden. Folks passivitet støtter dette falske dogme, thi den der tier samtykker.

Vi kan ikke forholde os passive overfor at et forarmet folk bombes og at verdensfreden er truet - dérfor står vi denne fredsvagt.

oktober 2001
kontakt:
Bo Richardt, Espergærde
Lars Rosenblum Sorgenfrei, København

4913-1887
2346-0793

bojak@bludo.dk
zoz@ugcs.caltech.edu
Nej til Krig og Terror, c/o Kvindernes Internationale Liga for Fred og Frihed


Vesterbrogade 10 mezz. 1620 København V, 3323-1097

FREDSMØDE: hver mandag kl. 17 i Medborgerhuset Nørre Alle 7 og kl. 20 på Rådhuspladsen

