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29.okt.01

Permanent Fredsvagt ved Christiansborg

Fredsbevægelsen Nej til Krig og Terror holder med stigende beslutsomhed faklen tændt ved Christiansborg (se tidligere pressemeddelelser af 24., 25. og 27. oktober) – som en symbolsk livsflamme for nødstedte afghanske krigsofre der ser frem til en barsk vinter. Nærværende skribent har selv været i Kabul i 20 graders frost engang i en januar… dengang Kabul var en by og ikke en ruindynge, inden de venlige, afslappede, værdige afghanere blev kastet ud i denne langvarige ulykkelige krig, af storpolitiske interessekonflikter mellem USA og Sovjet.

Som et udtryk for solidaritet med de frysende flygtninge, er det af en fredsvagt blevet foreslået at vi indleder en ”frysestrejke”, der i sit udtryk minder om en anden uhyre stærk manifestation; sultestrejken.

Der er forståelse for tanken i ”vagtpersonalets inderkreds”, men vi ser samtidig at det snart ville svække vagten når alle de aktive lagde sig med forkølelse eller endda lungebetændelse.

Og i forvejen er det koldt at stå dér 4 timer i vinden langs magtens granitvæg… og det blir koldere.

Imidlertid er fredsvagten således, at det er dem der står der der til enhver tid definerer hvordan den fungerer, blot man overholder det grundprincip at være fredelig overfor folk, uanset hvilke harmevækkende dumheder de kan finde på at møde os med, og holder faklen tændt.

Således er det altså muligt at der er fredsvagter der betragter situationen så alvorligt at de vælger at tage noget af deres tøj af for bevidst at markere armoden stærkere. I den forbindelse har vi fået kontakt med en gruppe herboende afghanere.

Nærmere oplysninger kan fås hos fredsvagt Anne Birk annebini@yahoo.dk, 3322-9601 / 2163-6171, eller hos undertegnede.

Fredsvagtens officielle tilladelse udløber indtil videre søndag 4.november kl. 22, idet kommunen har anfægtet demonstrationsretten ved at påpege at der efter 14 dages fredsvagt skal være 21 dages pause… vi er i gang med at finde ud af hvorvidt de har hjemmel til denne forordning.

Og vi finder det ganske i uoverensstemmelse med fredsvagtens nødvendighed… det forekommer os at man ikke følger dette princip i krigen i Afghanistan.

For at fejre denne del af fredsvagtens eksistens samles vi til en fredsfest i løbet af søndagen. Hvad der skal foregå vides ikke i skrivende stund… men det er der så meget der ikke gør..
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