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16.nov.01

Permanent Fredsvagt ved Christiansborg

Siden talebanerne har trukket sig tilbage er situationen i Afghanistan under hastig ændring. Hvad dette betyder for fredsvagten (såvel som for hele fredsbevægelsen) har vi endnu ikke nået at tage stilling til.

Endnu har vi tilgode at høre at amerikanerne og deres allierede – således også Danmark – virkelig stopper med krigshandlingerne. Når de gør det (naturligvis som følge af de fredsvibrationer vi igennem næsten 4 uger har udsendt) er vores rolle udspillet og vi kan drage hjem til vores lænestole og hvile på laurbærrene.

Imidlertid har fredsvagtens positive vibrationer også i udstrakt grad spillet ind på os som har levet med den gennem disse uger. Den stadige opmærksomhed på hykleriet omkring denne krig har åbnet vore øjne så det er svært at lukke dem igen.

Således er der røster for at formulere en ny motivation. Dette vil vi diskutere lørdag aften og igen mandag på det ugentlige fredsmøde i Medborgerhuset Nørre Allé 7.

Og så kan vi meddele at vi tirsdag aften holdt en sørgmodig afskedsfest for Lars Rosenblum – den første fredsvagt. Han er nu rejst til USA.

Bo Richardt, Espergærde

4913-1887

bojak@bludo.dk 
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anita_m_dk@hotmail.com
Nej til Krig og Terror, www.nejtilkrig.dk  
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