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Permanent Fredsvagt ved Christiansborg

Fredsvagten holder stadig ud, nu i 1½ måned, dér foran den mægtige mur hver dag fra 7 til 21. Vi holder vedvarende vores håbets flamme i live. Vi er gået bort fra fakler til en mere økonomisk løsning, men tanken, følelsen, sagen og viljen til at påpege det kvalmende hykleri omkring denne ”nødvendige krig” lever fortsat. 

Se for eksempel hvad Politiken citerede en amerikaner (andenhånds) for at udtale tirsdag 4.12. under overskriften ”Amerikansk kynisme i Usbekistan” (1.sek. s.9 sidste spalte) ”Stop det barnepjat. Dette er krig og menneskerettigheder er ikke en prioritet lige nu”.

Og på samme tid udvider den danske stat sin støtte til denne falske og farlige krig. 

Én af Fredsvagtens paroler, som vi hænger op hver dag, siger: Stop Dansk Krigsdeltagelse! Mere aktuel end nogensinde i denne ulykkelige tid.

Sharon vil osse være med, og offentligheden æder hans fuldstændig urimelige påstande om at alt er Arafats skyld. Hvorlænge tror de araberne bare holder sig i ro – eller venter de på en lejlighed til at komme rigtig efter dem – de er jo egentlig terrorister alle sammen.

Kvalmen over hykleriet og nøden i verden – ikke mindst under bomberegnen, gror i stadig flere gode folk der kommer og skriver sig på vores vagtskema. Og nogen træder ind i den ligeledes voksende gruppe af ansvarlige for at holde vagten i gang, og til stadighed forsynet med de nødvendige materialer og ”natlogi” for grejet – et sted hvor alle fredsvagter ved hvordan de skal komme ind.

Det kræver en vis logistik som imidlertid løbende finder sin løsning ved den ansvarlighed der gror ud af nødvendigheden.

Sådan fungerer vagten udfra nogen ganske få grundregler: hold ilden i live, hold rent og ordentligt på området og hold fred med folk der går forbi. Resten defineres af de som er på vagt…

Vi får god feedback fra folk. Havde for eksempel besøg af nogle fredsfolk fra Ålborg som ville se om det virkelig var sandt hvad de havde hørt. Og talte varmt om Fredsvagtens inspirerende virkning. Det varmer i vinterkulden.

Hvornår kommer I forbi og får en snak om krigen og dens ”nødvendighed”. Eller måske om hvordan det i øvrigt opleves at sidde/stå dér i 3 timer et par gange om ugen, plus minus.

Bo Richardt, Espergærde, 4913-1887, bojak@bludo.dk  (skrev dette)

Anita Moth, København, 3583-9882 / 5164-1880, anita_m_dk@hotmail.com
Tobias Hartman, København, 2629-0537, jtbhartman@hotmail..com
Mads Munck Rasmussen, København, 3920-6564, madjnoun@caramail.com 

Dorte Grenaa, København, 3542-2686, dortegrenaa@yahoo.dk 
